

篮球打得好,“姐妹花”或双双进北大

别把兴趣爱好当作升学捷径 艺体生要学会管理时间

本报6月25日讯 对于高考生而言,如果能兼顾兴趣特长和功课学习,甚至凭借特长考进北京大学,这应该是最幸福的事吧?长沙市雅礼中学女子篮球队的吴翔和张诗曼就是这样的幸运儿。今天,记者见到了这对因为篮球打得好,而成为“准北大学生”的“姐妹花”,聆听她们是如何坚持把兴趣和学习相统一的。

当1.83米的吴翔和1.79米的张诗曼出现在大家面前时,颇有点“鹤立鸡群”的感觉。没错,她们从小就是因为身高优势而选择了篮球这个项目。吴翔说,大家固有的观念里,体育生都是成绩不好的,其实完全不是这样。

“我们不但要搞好学习,每天训练也很辛苦,这条路其实很难走。”今年2月,吴翔和张诗曼双双参加了北大的高水平运动员测试,从众多报名者中脱颖而出:吴翔取得全国唯一一个保送资格;张诗曼则获得了文化线降至二本线的65%录取的优惠。由于张诗曼今年高考469分的成绩已远远超过了北京大学所要求的文化线,这意味着她们俩都已成为“准北大学生”。

作为艺体生,要如何才能把特长和学习兼顾好呢?两个人都认为,要学会管理时间,提高学习效率。张诗曼很珍惜上课时间,课堂上坚持把不懂的问题都弄清楚,当日事当日毕。

训练方面,吴翔强调要根据自己的身体条件和状态来制定训练计划。“只有这样,才有精力去把两者都兼顾好。”

“虽然篮球打得好,确实有希望进名校,但我还是不建议大家把兴趣爱好当作升学捷径。”张诗曼认为,如果过于功利,反而会失去兴趣,这样得不偿失。吴翔的感受是,经受过训练和学习的“双重磨砺”,抗压能力也会更强。问起将来的职业规划,吴翔很幽默地说:“我想能学习新闻传媒,然后当一名篮球主播。”张诗曼则希望能当一名翻译官,特别是在一些重大体育赛事时,能发挥自己的专长。

■记者 黄京 实习生 林斐婧



长沙市雅礼中学女子篮球队队员张诗曼(左)和吴翔(右)因为篮球打得好,双双通过北京大学高水平运动员测试。
通讯员 倪慧颖 摄

招生 浙江大学计划在湘招生132人

本报6月25日讯 今日,浙江大学在长沙召开在湘招生政策新闻发布会。据介绍,该校今年计划在湘招生132人,其中普通计划91人(包括理科64人、文科21人、艺术设计类6人);另有国家专项计划34人(理科22人、文科12人),高校专项计划7人(全部为理科)。

该校湖南招生组组长潘正权介绍,在校期间,浙大将为所有本科生提供至少一次海外学习交流机会;所有录取新生入学

后自主确认主修专业,在本科三年级前有三重重新确认专业机会。此次浙大在湖南招生,鼓励理科647分以上的考生报考,651分以上录取希望较大;文科639分以上鼓励报考,645分以上录取希望极大。浙江大学承诺:湖南省考生第一志愿报浙江大学,若服从专业志愿调剂,承诺进档不退档;100%录取至前三专业志愿(不含竺可桢学院)。

■记者 黄京 实习生 林斐婧

考生

三胞胎平均分618分,都想去北京读大学

本报6月25日讯 姐姐675分、二弟540分、三妹641分,平均分618分,这次高考,就读于师大附中和师大附中梅溪湖中学的瞿家三胞胎姐弟全部上了一本线。今日在师大附中记者见到了三胞胎姐弟,两姐妹的体重加起来还没有二弟瞿晶祥一个人多,她们说这个暑假的头等大事就是帮弟弟减肥。

三胞胎中,姐姐瞿晶伶的成绩最好,学习经验也最多。她说,不管什么科目,基础扎实肯定是第一位的。教材要吃透,要把自己不懂的、容易掉入坑里的知识点写成笔记,把厚书读薄,这样就能事半功倍。另外,对于短腿科目,必须坚持补习,高二的时候,瞿晶伶的英语都是在130分左右,于是她每天坚

持一个小时的英语练习,什么题型都做,最终高考考了145分。

目前姐姐的意向是北京大学或者清华大学,她想学医,“我们都想跟随姐姐的脚步,去北京读大学。”老二、老三告诉记者,想在同一个城市读书,这样也方便照顾。

■记者 贺卫玲 实习生 罗佳玉 罗翠翠 刘雨婷

湘潭凤凰中学2017年高考成绩创新高

火红六月,金凤翘首。在湘潭市教育局、湘潭县教育局和学校董事会的正确领导下,在社会各界的关心支持下,湘潭凤凰中学2017届高三全体师生齐心协力,追求卓越,创造了学校办学史上高考成绩的新高!

追求卓越 再创辉煌

今年,湘潭凤凰中学高考总分600分以上的人数达9人,分别是刘婧婷、刘鸿新、欧阳帆琪、孙小燕、周雨婷、周旺、刘振辉、汤嘉煜、段东玉。

学校卓越凤凰班全班42人参考,600分以上9人,570分以上34人。该班同学有望全部考入“985”、“211”名牌大学。

全校1102人参考,纯文化成绩本一上线165人、本二上线508人,创凤凰中学历史新高。

飞行员4人上线,其中女空军飞行员1人,分别是周成洋、陈柏村、胡嘉诚、胡澳(女,全国仅招35人)。

艺体生高考喜结硕果,本一、本二上线人数名列湘潭县第一。

全省示范 硕果累累

湘潭凤凰中学是全省第一所挂牌为湖南省示范性普通高级中学的民办中学。办学十七年来,学校教育教学质量不断攀升,知名度不断提升。有一大批优秀学生考入北京大学、中国人民大学、北京师范大学、华东师范大学等知名高校及军事院校。

学校田径队、乒乓球队、篮球队、足球队、舞蹈队参加省市运动会或比赛均获得优异成绩。高考艺体生(空乘、影视表演、播音主持、传媒、音乐、美术、体育等)录取率连年稳居

湘潭县第一。

学校连续多年被湘潭县、湘潭市教育局授予“教育教学质量综合评价一类单位”、“湘潭县高考优秀单位”、“湘潭县培养特长生人才贡献奖”、“湘潭县为国育才先进单位”、“湘潭县培养优秀人才贡献奖”等荣誉称号,还被评为湖南省十佳民办学校。

2017年高考辉煌成绩的取得,离不开全体凤凰人勇攀书山、严谨治学的精神。在此,湘潭凤凰中学董事会特向在2017年高考中取得优异成绩的高三全体师生表示热烈的祝贺!向各级领导、学生家长、社会各界人士报喜,并表示衷心感谢!

成绩属于过去。全体凤凰人将继续秉承求真务实的精神,努力办好人民满意的教育,再创凤凰新奇迹!
经济信息

工行大力推广智能客服“工小智”

互联网时代,时间成为稀缺资源,碎片时间价值凸显,人们对“效率”提出更高要求,能够秒速响应、触手可及、7×24小时在线的智能服务时代悄然来临。

在此趋势下,工商银行应需而变,依托前沿的人工智能技术,推出智能客服“工小智”,受到广大客户的广泛关注和欢迎,单日最高服务量突破百万笔,成为了工行提供对外服务、加强客户联系的又一重要渠道。

记者了解到,无论客户想查询网点信息、了解工行最新优惠或者咨询银行业务,只要通过微信公众号“中国工商银行电子银行”、融e联、融e行等工行APP找到小智,按照个人习惯提问,即可秒速获取答案。“工小智”以全新形象、秒级响应速度、权威业务解答、生动语言风格,向客户提供7×24小时在线服务,不到一年时间,累计服务业务量即达1亿笔。

据了解,取名“工小智”,不仅代表服务的智能化,更取“智”字“一日一知”

的深意。工商银行相关负责人介绍,工行根据对客户偏好的深入研究,为“工小智”制定了“智·融·趣”的服务策略:智,即运用领先的自然语义识别技术,准确分辨客户问题,给出最优解决方案,并针对客户需求推荐个性化的产品和服务;融,即服务内容融合在线咨询、信息查询、业务办理及优惠分享,服务形式采用文字+图片+音频+视频多位一体;趣,即用通俗化的语言表达复杂的金融业务,提供休闲娱乐等闲聊服务,让客户在交流中感受到乐趣。

据悉,工行将秉承着打造“智慧银行”的服务理念,根据互联网金融时期客户的新需求,下大力气继续提升智能服务水平,以客户满意为出发点,以技术创新为驱动力,逐步打造“多触点、移动化、个性化、自服务”的智能服务生态平台,为广大客户提供高品质的智能服务体验。

■通讯员 沈威 记者 蔡平 经济信息

金融新体验

ICBC 中国工商银行